

Отзыв
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Глазырина Павла Григорьевича

Глазырин Павел Григорьевич родился в 1991 году. В 2008 году окончил МБОУ «СОШ 17» В поселке Говорково, Богучанского района, и поступил в КГПУ им. В.П. Астафьева, институт физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина.

С пятого класса Павел активно занимается спортом, видом - баскетбол.

В 2011г. написал на академический отпуск для прохождения срочной и контрактной службы в Вооруженных силах РФ.

Служба в армии привили Павлу внутренние качества: умение налаживать взаимоотношения внутри коллектива, работать в команде. Павел всегда с вниманием выслушает справедливую критику, обдумывает и исправляет ошибки. За время обучения в вузе Павел зарекомендовал себя только с положительной стороны. Он охотно берется за любую работу, стараясь выполнить ее хорошо. Умеет всегда правильно распределить свою работу во времени и выполнить ее в положенный срок.

В настоящее время Павел работает в ГУФСИН ОИУ-26 ИК-42, на должности мл. инспектор отдела охраны, в звании старший сержант.

Совместная работа с ним позволила наблюдать его искреннее стремление к самоорганизации, и самореализации, внести свой посильный вклад в решении задач физического воспитания.

Научный руководитель,
Старший преподаватель



С.В. Тарапатин